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                 Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                    Nome: GABARITO
                    5º ano - Turma: ________ Data: _____ /_____ /_____
CÁLCULOS (Faça as contas em seu caderno)
1) Passe para a forma mista as seguintes frações impróprias:

a) 
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2) Transforme os números mistos em frações impróprias.
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3) Compare  as frações e coloque um dos sinais: < (menor), > (maior) ou = (igual).

As frações que não possuem denominadores iguais deverão ser representadas por frações equivalentes de mesmos denominadores.
a) 
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4) Calcule as operações com frações:

a) 
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5) Calcule:

Nas próximas operações, as frações que não possuem denominadores iguais deverão ser representadas por frações equivalentes de mesmos denominadores. Será necessário encontrar um múltiplo comum a todos os denominadores envolvidos na operação.
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6) Efetue as divisões, indicando resto, quociente  e os múltiplos anterior e posterior de cada divisor.
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	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	1 235
	23
	53
	16

	Múltiplo de 23 anterior a 1 235: 1 235 – 16 = 1 219

	Múltiplo de 23 posterior a 1 235: 1 219 + 23 = 1 242
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	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	4 002
	17
	235
	7

	Múltiplo de 17 anterior a 4 002: 4 002 – 7 = 3 995

	Múltiplo de 17 posterior a 4 002: 3 995 + 17 =  4 012
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	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	4 025
	42
	95
	35

	Múltiplo de 42 anterior a 4 025: 4 025 – 35 = 3 990

	Múltiplo de 42 posterior a 4 025: 3 990 + 42 = 4 032




	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	3 952
	38
	104
	0

	Múltiplo de 38 anterior a 3 952: 3 952 – 38 = 3 914

	Múltiplo de 38 posterior a 3 952: 3 952 + 38 = 3 990



7) Expressões numéricas.

a) [1 200 + (124 + 24 x 105)] ÷ 31 = 124                          b) 3 000 – (294 – 3 024 ÷ 18) x 23 = 102
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3 000 – (294 – 3 024 ÷ 18) x 23 =





3 000 – (294 – 168) x 23 =





3 000 – 126 x 23 =





3 000 – 2898 = 102





[1 200 + (124 + 24 x 105)] ÷ 31 =





[1 200 + (124 + 2 520)] ÷ 31 =





[1 200 + 2 644] ÷ 31 =





3 844 ÷ 31 = 124
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